Malixa 2aknagHan MBx30 Faiika saknagHas M6x40/10

BonT M8x20 Bant MEx20
Wakba 8
' KpoHWwTelH S Hlgtal
ApTukyn: AnroMUHMEA 3.0314.2 e

Ky3os: Bce.

Fog eslnycKa: 2010-/2011- WITaTHEIH Kpenew
O6wem geurarensn: 3,0TFSI e

Tun KMM: AK ST RS HN:

KpoHwTraiiH

1.BONT MBX20ueenreneeeessseeessiiiiseinennes 3 LT, ZRLlT
B o) 1 e | ) | | 1
2. BONT MBXZD...covererssnnsssrrassssssenaressas 8 LT, l/EﬂﬂTMEIEG
4. BONT MBX50 .00 euveresireisenrerirnneereenene 2 LT, Wari6a 6 Boat M8x20
L T T - e 6 WrT. Wakba 8
R T O e g Wr. )
7.Takika 3aknagHad M6x40/10.........oue.. 3 LUT. laiika 3aknapHas M3x30
B.Makika 3aknaaHaa M8x30................... 4. Bont MBx50 L
G BTYAKE D14 MMovneeerisesseeresess i 3 Wr. Waii6a 8 Bryimiiv=Z el
10.BTynka h=22 MN.......ccviiiiiiiiiianea.. 2 WT.
1 1. pOHIITEMHL « cccmm s snmnininmnamnsnnssansenns 2 T
MHCTPYKLUNA NO YCTAHOBKE
1.CHATL WTATHLIA NBINLHUK LBUraTENS. ckob, NnoBepx OTBEPCTUR, YCTAHOBUTE raMku saknagHwe MEx30.
2.Cnepefu B CUNOBOM 3NEMEHTE KY30BA BLITAWMUTE CKOBEI 6. BaTawuts ckobel B 3a8HEH YACTU NBINBHUKE paguatopa.
KpenneHua. B Mecto ckob noeepx OTBEPCTUA YCTAHOBUTL raiku BMECTO HUX YCTAHOBUTE Falku 3aknagHoie M6x40/10.
3aknagHble MBx30, 7.CpepH0© YaCTh 3AWUTE HALETh HA YCTAHOBNEHHBIE BONTH
3.3axpenuTs KPOHWTeHHL SonTamu MEBx20 K YCTAHOBNEHHBLIM MGExS50.MepeAHI0N YacTh 3AKPENUTE K YCTAHOBNEHHBIM KPOHWTEWHAM
raikam zaknagHeim M8x30 u wTaTHeiMW BoNTamu B MecTa kpennedua GonTamu M8x20, 32AHIOK YaCTh KPENUTL K ralikaM 3aKnafHbIM
NelbHUK2 geuratend. KpoHWTeldHb YCTAHOBWTE TOUKOM Bnepea. M8x30 uepes BTyNnkW h=22 MM SonTamu M8xS50.
4.BRepHYTE B NOLDAMHUK HA HECKONBKD 0BopoToB BonTw MEx50 8.NpHKpenUTE NEPeaAHIon YacTh 3alWMTL SonTaMu Méx20 K
yepes BTYAKM h=14 MM, YCTAHOBNEHHBIM raliKam zaknagHeim Méx40/10.
5.B 3anHel 4acTk KPenneHus NeiNbHKKS Kopobku nepefav G.3aTAHYTE BCe pesbboBble coegUHeHua, (M10-50 HM M8-30 HmM,
ELIEEPHYTL AB3 NUCTOHA W BbITAWMWTE CKOOLI KpenneHusa. BuecTo M&6-10 HmM).

 RIVAL




